

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 022-05/21-01/59
URBROJ: 2109/14-02-21-01
Prelog, 7. rujna 2021. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.), podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. siječnja 2021. godine
do 30. lipnja 2021. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine. Kao i tijekom cijelog mandata, sve aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika. Kao i u svim jedinicima lokalne samouprave, tako i u Gradu Prelogu, u prvoj polovici godine održani su lokalni izbori. Većih promjena u Gradu Prelogu nije bilo te je i dalje gradonačelnik Ljubomir Kolarek, dok većinu u Gradskom vijeću Grada Preloga ima koalicija HDZ-a i HSS-a.

Izbori su održani 16. svibnja 2021. godine, a u ponedjeljak 31. svibnja 2021. godine, u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga, održana je svečanost inauguracije ponovno izabranog gradonačelnika Grada Preloga Ljubomira Kolareka, dr.med.vet. U sklopu svečanosti, ponovno izabrani gradonačelnik Kolarek, položio je i svečanu prisegu. Margita Blažeka, predsjednica Gradskog izbornog povjerenstva Grada Preloga predstavila je rezultate izbora. Za izbor gradonačelnika, od ukupno 6531 birača upisanih u popis birača, glasovanju je pristupilo njih 3209, odnosno 49,13%. Važećih listića bilo je 3120, odnosno 97,23%. Ljubomir Kolarek, kandidat HDZ – a i HSS – a, dobio je 2057 glasova, naspram 1063 glasa za Nikolu Oto, kandidata kojeg su podržavali Nezavisna lista Matije Posavca, HNS Liberalni demokrati, HSLS i Demokrati. Predstavljani su i rezultati izbora za Gradsko vijeće Grada Preloga. Ovdje je glasanju pristupilo 3185 birača, a 3110 listića bilo je važećih. Lista HDZ–a i HSS–a dobila je 1628 glasova, odnosno sedam mjesta u Gradskom vijeću, lista koju su činili Nezavisna lista Matije Posavca, HNS Liberalni demokrati, HSLS i Demokrati, dobila je 1136 glasova, odnosno 5 mjesta u Gradskom vijeću, a lista SDP–a dobila je 346 glasova, odnosno jedno mjesto u Gradskom vijeću Grada Preloga.

I prva polovica godine, bila je još uvijek obilježena pandemijom korona virusa, koja je pogodila i funkcioniranje Grada Preloga. Veliku je ulogu i u ovom dijelu godine imao Stožer civilne zaštite Grada Preloga. Grad Prelog na svojim mrežnim stranicama redovito objavljuje sve novosti i aktualnosti iz Nacionalnog stožera civilne zaštite te Stožera civilne zaštite Međimurske županije. Poštujući odluke Nacionalnog stožera civilne zaštite, članovi Stožera civilne zaštite Grada Preloga, članovi mjesnih odbora te članovi dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja Grada Preloga, organizirani su kao potpora policijskim službenicima te prilikom uočavanja građana koji se ne pridržavaju mjera, iste upozoravaju te ukoliko se građani ogлуše na njihova upozorenja, obavještavaju policiju. Grad Prelog, početkom godine, aktivno se uključio u pomoć potresom stradalim područjima Republike Hrvatske. Obitelji iz mjesta Gornje Mokrice, blizu Petrinje, koja je u nedavnom potresu ostala bez svog doma, Grad Prelog poslao je stambeni kontejner, proizveden i opremljen u tvrtki Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Kontejner je kompletno namješten, sa svim potrebnim priključcima i opremom za stanovanje za četveročlanu obitelj. Vrijednost ovog kontejnera jest 52.000,00 kuna,

65.000,00 kuna uplaćeno je na račune gradova Sisak, Petrinja, Glina i Općini Majur, a stanovnici Preloga napunili su i kamion humanitarne pomoći upućen u Sisak i Petrinju. Grad Prelog, bez obzira što nije direktni vlasnik, pomaže rad obrazovnih, zdravstvenih, javnih ustanova koje djeluju na području Preloga. Velika pomoć pružena je, u osnivanju i opremanju, novoosnovanog Centra za socijalnu skrb Prelog, uloženo je preko 300.000,00 kuna u sanaciju podova i soboslikarske radove u osnovnim školama u Prelogu i Draškovcu. Sve to, čini se, prije svega, zbog želje za što kvalitetnijim uvjetima za život svih stanovnika Preloga. Pomaže se i radu liječničkih timova, okupljenih u Ambulanti Prelog. Tako je gradonačelnik Ljubomir Kolarek predao, u ponedjeljak 15. veljače, na korištenje opremu, koja će pomoći u radu, medicinskim timovima u Domu zdravlja u Ambulanti Prelog. Na korištenje su im predana dva kompleta za terapiju kisikom. Komplet za terapiju kisikom uključuje bocu zapremine 10 litara, reducirajući ventil, ovlaživač, kolica i kanilu za odrasle i masku za djecu s crijevima. Ova je oprema dio obavezne opreme svih ordinacija obiteljske medicine.

Pomažemo mladima. Grad Prelog i Wüstenrot stambena štedionica d.d. potpisali su Ugovor o poslovnoj suradnji i međusobnim pravima i obvezama u provedbi programa subvencioniranja stambenih kredita na području Grada Preloga. S ciljem subvencioniranja stambenih kredita mladim obiteljima na području Grada Preloga, Grad Prelog subvencionira kamate kredita mladim obiteljima – podnositeljima zahtjeva na području Grada Preloga. Subvencioniranje stambenih kredita odnosi se na subvencioniranje kamata na stambene kredite koji su ugovoreni u periodu od dana stupanja na snagu Odluke o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga, a podnositeljima zahtjeva koji će steći propisane uvjete, odobrit će se dodatno subvencioniranje kamata kredita u iznosu od 2.500,00, odnosno 5.000,00 kuna. Dva su puta, u prvoj polovici godine, u Upravi Grada Preloga podijeljene naknade za novorođenčad. Naknade iznose, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 2.000,00 kuna, za drugo dijete 2.500,00 kuna, za treće dijete 3.000,00 kuna, za četvrto dijete 4.500,00 kuna, a za peto dijete roditelja podnositelja zahtjeva 5.500,00 kuna. Roditelji i dalje imaju pravo i na poklon bon za novorođeno dijete u visini od 500,00 kuna. Gradonačelnik Ljubomir Kolarek podijelio je 36 naknada za novorođeno dijete, 12 naknada za prvorođeno dijete, 17 naknada za drugo dijete u obitelji, 6 naknada za treće dijete u obitelji i jedna naknada za četvrto dijete u obitelji.

U ponedjeljak, 3. svibnja, u prostorijama Grada Preloga potpisana su četiri ugovora o javnim radovima sa dugotrajno nezaposlenim osobama s područja Grada Preloga, temeljem Mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Aktivno je i dalje naše Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. U četvrtak, 11. veljače, potpisan je Ugovor za izgradnju reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. Izgradnjom i opremanjem reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog u sklopu reciklažnog centra, na adresi Hrupine 8 u Prelogu, izgradit će se novo postrojenje kapaciteta 2600 tona na godinu za prihvatanje, obradu i skladištenje građevinskog otpada koje će se paralelno opremiti sljedećim strojevima: drobilica građevinskog otpada sa dodatkom za prosijavanje u dvije frakcije, utovarivač/kombinirka sa udarnim čekićem te stroj za suzbijanje prašenja vodenom maglom za smanjenje utjecaja prašine kod drobljenja građevinskog otpada. U sklopu projekta „Nabava 2 komunalna vozila za

odvojeno sakupljanje otpada za GKP Pre-kom d.o.o.“, u ponedjeljak, 15. veljače, predana su na upotrebu dva komunalna vozila. Dobavljač je tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, a ključeve vozila primili su Siniša Radiković, direktor GKP Pre-kom d.o.o. te saborski zastupnik i gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek. Gradsko komunalno poduzeće Pre – kom d.o.o., u sklopu projekta „Opremanje i modernizacija Kompostane Prelog“ organiziralo je, na prostoru Kompostane Prelog, radionicu pod nazivom „Kompostiranje i primjena komposta u poljoprivredi“. Projekt „Opremanje i modernizacija Kompostane Prelog“ se provodi u trajanju od 18 mjeseci na području 14 jedinica lokalne samouprave (gradovi Prelog, Ludbreg i Novi Marof te općine Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec i Podturen), čime je obuhvaćeno oko 58.000 stanovnika odnosno 18.000 kućanstva i 1000 pravnih osoba. Projekt je vrijednosti 4.447.956,07 kuna bez PDV-a, uz pedeset postotno bespovratno sufinanciranje. Grad Prelog te općine okupljene u grupaciji Pre-kom: Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, Donji Kraljevec, Goričan, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec i Podturen u suradnji sa Gradskim komunalnim poduzećem Pre-kom d.o.o. prijavili su se na europski projekt nabave spremnika za odvojeno sakupljanje korisnog otpada. Vrijednost ovog projekta nabave spremnika je približno 4 milijuna kuna. Krajem travnja krenula je podjela spremnika na području svih jedinica lokalne samouprave koje pokriva GKP Pre-kom d.o.o. U prostoru Poduzetničkog centra Prelog, održan je, u ponedjeljak 7. lipnja, sada već tradicionalni, sedmi po redu Eko kviz o gospodarenju otpadom, za učenike sedmih razreda. U ovogodišnjem kvizu sudjelovalo je devet osnovnih škola, s područja dvanaest jedinica lokalne samouprave, gdje GKP Pre-kom d.o.o., pruža javnu uslugu gospodarenja otpadom (Grad Prelog, općine Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Podturen, Martijanec). I ove godine Eko kviz je bio dio projekta „Ne dvoji nego smeće odvoji“ financiranog iz Kohezijskog fonda Europske unije te je za svaku školu koja sudjeluje bilo osigurano 500,00 kn za nadoknadu troškova prijevoza i sudjelovanja u kvizu, a najuspješnijima su osigurane vrijedne nagrade. Prvo je mjesto osvojila ekipa Osnovne škole Podturen.

U utorak, 23. ožujka, u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, potpisani su ugovori o financiranju između Zajednice sportskih udruga Grada Preloga i sportskih udruga s područja Preloga. Zajednica sportskih udruga Grada Preloga je u mjesecu veljači 2021. godine raspisala Natječaj za financiranje javnih potreba u sportu za 2021. godinu. Na temelju pristiglih prijava, koje su zadovoljile uvjete natječaja izvršen je pregled i donesena je odluka o dodjeli financijskih sredstava. Ukupno je potpisano 28 ugovora, u iznosu od 580.000,00 kuna.

Na području Grada Preloga održano je, pridržavajući se svih epidemioloških mjera niz kulturnih, sportskih manifestacija u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. U prvoj polovici godine održana je Digitalna Noć muzeja, otvorena je info točka Turističke zajednice Grada Preloga, koju je, u suradnji sa Turističkom zajednicom Grada Preloga, postavila tvrtka Smart Tourist d.o.o., održana je manifestacija „Valentinovo u Prelogu“, Književnog kruga Prelog, održan je i digitalni Fašnjak 2021., obilježen

Međunarodni dan žena, izašao je novi broj humoristično – satiričnog lista Pikač, održane su radionice 3D printanja, obilježen je Dan planeta Zemlje, održana manifestacija Noć knjige, a male slobodne knjižnice niknule su u svim naseljima Preloga. Održane su i manifestacije Cvjetna tržnica te Prvomajska biciklijada, također uz poštivanje svih epidemioloških uvjeta. Obilježen je Svjetski dan kretanja u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije, održane su i ove godine Sportske igre mladih, Opera pod zvijezdama, a na prostoru Marine održano je i druženje darivatelja krvi te volontera Crvenog križa Čakovec.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2021. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 106 naših građana, a na dan 31. prosinca 2020. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 123 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga, prije lokalnih izbora 2021. godine, uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, činili su njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije. S obzirom na promjene utvrđene u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakonu o lokalnim izborima Grad Prelog nema zamjenika gradonačelnika tako da je 1. sjednica kolegija gradonačelnika u novom mandatu bila u izmijenjenom sastavu. Kolegij gradonačelnika, nakon lokalnih izbora 2021. čine, uz gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 11. ožujka 2021. godine održana je 22. sjednica Stručnog kolegija na kojoj je prezentirano Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj - prosinac 2020. godine) te je utvrđeno 26 prijedloga odluka i 3 prijedloga programa za Gradsko vijeće, donesene su 2 odluke i jedno izvješće. Na toj sjednici donesena je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2020. godinu. Program uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2020. godinu predvidio je proračun od 294.010,80 kuna, od čega je utrošeno 271.252,47 kuna, a fakturirano 235.702,00 kuna. Na istoj sjednici donesena je Odluka o prihvaćanju Izvješća Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2020. godinu. Komisija je popisom utvrdila stanje sredstava, potraživanja i obveza te stanje dugotrajne i nepokretne imovine, sitnog inventara, opreme, financijske imovine, potraživanja i obveze na dan 31.12. 2020. godine te je prilikom inventure utvrdila je da nisu utvrđeni ni manjkovi ni viškovi. Na toj sjednici doneseno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.- 2022. godine na području Grada Preloga u 2020. godini.

Dana 17. lipnja 2021. godine održana je 1. sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika. Na sjednici je utvrđeno 8 prijedloga odluka za Gradsko vijeće. Na istoj sjednici prosljeđena su izvješća o poslovanju trgovačkih društava „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o., GKP „Pre-kom“ d.o.o., „Razvojna agencija PCP“ d.o.o. i „Marina Prelog“ d.o.o.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke po sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Preloga.
2. Donošenje Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Preloga
3. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj-prosinac 2020.)
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu
5. Donošenje Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2020. godinu
7. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2020. godinu
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2020. godinu
9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
10. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu
11. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2020. godini
12. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2020. godini
13. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2020. godini
14. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2020. godini
15. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2020. godini
16. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2020. godini

17. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2020. godini
18. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
19. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
20. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
21. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
22. Donošenje Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela centra u Prelogu – Istok
23. Donošenje Odluke o pokretanju postupka stavljanja van snage Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja stambene zone iza groblja u Cirkovljanu
24. Donošenje Odluke o naknadi troškova članovima Gradskog vijeća, radnih tijela te tijelima mjesnih odbora Grada Preloga
25. Donošenje Odluke o stavljanju van snaga Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika Grada Preloga
26. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt Dječje igralište Zelenišće
27. Donošenje Odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Čakovcu
28. Donošenje Odluke o imenovanju sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu
29. Donošenje Odluke o imenovanju ulice na području Grada Preloga
30. Donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2021. godini
31. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2020. godinu
32. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu
33. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu
34. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
35. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
36. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2021. godinu
37. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2021. godinu
38. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2021. godini
39. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića FIJOLICA, PO Draškovec“
40. Donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja stambene zone iza groblja u Cirkovljanu
41. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za društvene djelatnosti

42. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za prostorno uređenje
43. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za nekretnine
44. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za komunalno gospodarstvo
45. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda
46. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga
47. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga
48. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
49. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga
50. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za imenovanje ulica
51. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za ravnopravnost spolova
52. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga
53. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača Grada Preloga
54. Izvješće o poslovanju „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2020. godini
55. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2020. godini
56. Izvješće o poslovanju GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u 2020. godini
57. Izvješće o poslovanju „RAZVOJNA AGENCIJA PCP“ d.o.o. Prelog u 2020. godini.
58. Izvješće o poslovanju „MARINA PRELOG“ d.o.o. Prelog u 2020. godini

Na 22. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Donijeta je Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Preloga kao i Poslovnička odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Preloga. Izmjene i dopune Statuta Grada Preloga donose se s sukladno izmjenama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakona o lokalnim izborima prema kojima gradovi ispod 10 000 stanovnika, uz ostale promjene, gube funkciju zamjenika gradonačelnika i smanjuje im se broj članova predstavničkog tijela. Na sjednici je također donijeta Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu i Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu. Tijekom 2020. godine u proračunu Grada Preloga ostvaren je pozitivan rezultat poslovanja u iznosu od 2.137.197,27kune. Rezultat poslovanja tekuće godine pribraja se s rezultatom poslovanja prethodnih godina što čini ukupan rezultat poslovanja Grada Preloga na dan 31.12.2020. godine -5.403.752,54 kuna. Na sjednici su donijete odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.

Dana 10. lipnja 2021. godine održana je konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga. Točke dnevnog reda konstituirajuće sjednice bile su Izbor Mandatne komisije, Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata sa podtočkama, utvrđivanje člana

Gradskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika i svečana prisega članova Gradskog vijeća, izbor članova Odbora za izbor i imenovanja, izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća, izbor članova Odbora za Statut i Poslovnik i izbor članova Odbora za financije i proračun.

Na 2. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo 23 točaka sa 3 podtočke. Posebno treba izdvojiti pojedine odluke, posebno Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt „Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića FIJOLICA, PO Draškovec“. Ovom odlukom Projekt Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica, PO Draškovec prijaviti će se za dodjelu sredstava potpore u sklopu podmjere 7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – ulaganja u sektor tržnica, sektor društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina, sektor vatrogasnih domova i sektor dječjih vrtića iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. Za navedeni projekt očekivana vrijednost radova je cca 7.000.000,00 kn, a u okviru ovog natječaja moguće je sufinanciranje u visini do 90 % od ukupnih prihvatljivih troškova projekta. Na istoj je sjednici donijeta Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga kojom se osnovalo i imenovalo Povjerenstva za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga kao radno tijelo Gradskog vijeća Grada Preloga. Prvenstvena zadaća Povjerenstva je priprema radnih materijala, odluka, davanje mišljenja, prijedloga vezano uz raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području Grada Preloga. U Povjerenstvo se imenuju predsjednik i 4 člana. Na istoj je sjednici donesene odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga kao i Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog; trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojna agencija PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Općine Martijanec (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu Skupštine društva.

Na 23. sjednici Skupštine Društva održanoj 4. travnja 2021. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu
2. Donošenje odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu
3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu
4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2020. godinu
5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2020. godinu
6. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu
7. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice i to dana 19. veljače 2021. godine. i 30. ožujka 2021. godine. Sjednici održanoj 19. veljače 2021. gradonačelnik je prisustvovao telefonskim putem. Na istoj je donijeta odluka o nabavi strojeva za reciklažno dvorište za građevinski otpad.

Na sjednici održanoj 30. ožujka 2021. donesene su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2020. godinu.
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2020. godinu (izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaj, bilanca, i račun dobiti i gubitaka).
3. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2020. godinu.
4. Prihvaćanje izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog – za 2020. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2020. godinu.
6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2020. godinu.
7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2020. godinu.
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2021. godinu.

Dana 30. ožujka 2021. gradonačelnik Grada Preloga prisustvovao je sjednici Savjeta za gospodarenje otpadom GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog.

U periodu od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. održana je jedna sjednica Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog i to dana 30. ožujka 2021. na kojoj su donesene sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2020. godinu.

2. Donošenje Odluke o utvrđivanju Financijskih izvještaja Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2020. godinu (izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaj, bilanca, i račun dobiti i gubitaka).
3. Davanje razrješnice Upravi Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2020. godinu.
4. Prihvaćanje izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2020. godinu.
5. Davanje razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2020. godinu.
6. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2020. godinu.
7. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2020. godinu.
8. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2021. godinu.

U periodu od 01. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. održana je jedna sjednica Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog i to 20. travnja 2021. godine, na kojoj su donijete sljedeće odluke:

1. Odluka o prihvaćanju temeljnih Financijskih izvještaja (izvršenje prihoda i rashoda, bilanca na dan 31.12.2020. i račun dobiti i gubitaka) Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2020. godinu.
2. Odluka o uporabi dobiti za 2020. godinu.
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2020. godinu
4. Odluka o davanju razrješnice Upravi-direktoru Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2020. godinu.
5. Izvješće o radu Nadzornog odbora Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2020. godinu.
6. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2020. godinu.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U prvoj polovici 2021. godine, Turistička zajednica Grada Preloga nastavila je s intenzivnim radom na prilagođavanju novim uvjetima uzrokovanim pandemijom korona virusa. Naime, Nacionalni stožer za civilnu zaštitu Republike Hrvatske, donio je niz mjera o ograničavanju društvenih okupljanja i održavanja kulturnih i drugih manifestacija, što je zahtijevalo prilagodbu planiranih manifestacija uz što manje otkazivanja. Tako se najveća planirana manifestacija Turističke zajednice, Sajam cvijeća, nije mogla održati. No, ipak, Turistička zajednica je uz potporu GKP Pre-Kom uspješno organizirala novi događaj, Cvjetnu tržnicu, 25. travnja 2021. godine, koja je privukla veliki broj posjetitelja, 14 izlagača i to sve uz poštivanje propisanih epidemioloških mjera.

Što se tiče turističkih kretanja na preloškom području, uvidom u evidenciju sustava e-Visitor vidljivo je da je u prvoj polovici 2021. godine ostvareno:

	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	831	1248	1,5	56,38%
Strani gosti	643	1343	2,09	43,62%
Ukupno	1474	2591	1,76	100 %

Usporedbe radi, podaci za prvih šest mjeseci 2020. godine, u kojoj se proglašila pandemija COVID-19, su:

	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	399	1276	3,20	46,09%
Strani gosti	447	997	2,23	53,91%
Ukupno	846	2273	2,69	100 %

Iz usporedbe navedenih podataka vidljivo je da turistička kretanja na području Grada Preloga bilježe stabilan rast uz veći broj dolazaka (za 42,60% u usporedbi s prvom polovicom 2020. godine) i noćenja (za 12,27% u usporedbi s prvom polovicom 2020. godine). Odnos između stranih i domaćih gostiju lagano se promijenio u smislu veće posjećenosti od strane domaćih gostiju, što je i razumljivo s obzirom na zatvaranje granica i ograničenja putovanja. Iako u prvoj polovici 2021. godine bilježimo rast dolazaka i noćenja u usporedbi s 2020. godinom, prosječno trajanje boravka turista na području Grada Preloga u danima smanjilo se, čemu je uzrok povećanje dolazaka gostiju iz poslovnih razloga.

Održane manifestacije na području Grada Preloga, u čijoj je organizaciji sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga, su:

- Digitalni Fašnjak, 16. veljače 2021., Prelog
- Cvjetna tržnica, 25. travnja 2021., Prelog
- Prvomajska biciklijada, 1. svibnja 2021., Prelog
- Biciklijada „Po Steinerovoj ruti“ (u organizaciji Centra dr. Rudolfa Steinera), 12. lipnja 2021., Biciklističko odmorište u Oporovcu
- Dani dravske ribe (u sklopu projekta Aqua Adventures), 19. lipnja 2021., Prelog
- Opera pod zvijezdama, 25. lipnja 2021., Prelog

U pogledu svakodnevnog uredskog poslovanja izdvaja se nadzor Hrvatskog državnog arhiva nad pismohranom Turističke zajednice Grada Preloga, koji je proveden 23. ožujka 2021. godine. Turistička zajednica Grada Preloga prihvatila je mišljenje i upute Hrvatskog državnog arhiva te će svoje poslovanje prilagoditi izvješću do kraja 2021. godine (prema zadanom roku).

U prvoj polovici 2021. godine Turistička zajednica Grada Preloga pokrenula je vlastitu stranicu www.tz-prelog.hr, koja se dnevno ažurira vijestima iz turizma s područja Grada Preloga, ali i predstavlja preloške atrakcije i zanimljivosti široj online publici. U skladu sa smjernicama projekta Hrvatske turističke zajednice – *Hrvatski digitalni turizam* – TZ Grada Preloga pojačala je svoje aktivnosti i na društvenim mrežama radi boljeg i pravovremenog obavješćavanja publike i posjetitelja o događanjima i novostima na području Grada Preloga.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

1. Izgradnja oborinske odvodnje i pješačko biciklističke staze kroz naselje Oporovec – nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava - pokrenut postupak javne nabave 25. lipnja 2021. godine, postupak će biti završen tijekom 2021. godine. Odabrani postupak javne nabave je pregovarački postupak bez prethodne objave poziva na nadmetanje temeljem članka 131. stavka 1. točke 2. b) Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 120/16), te je na pregovaranje pozvana TEGRA d.o.o., Mihovljanska 70, 40000 Čakovec, OIB: 52347609859.
2. Radovi na izgradnji i uređenju infrastrukture u Sportsko-rekreacijskoj zoni Prelog – Projekt AQUA ADVENTURES - pokrenut postupak javne nabave 30. lipnja 2021. godine, postupak će biti završen tijekom 2021. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Projektna dokumentacija - Ulica Jug V u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, za iznos od 34.500,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 02. veljače 2021. godine.
2. Parkiralište uz Dječji vrtić Fijolica – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., za iznos od 375.913,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 04. veljače 2021. godine.
3. Radovi na demontaži ograde i rušenju čempresa na groblju u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., za iznos od 190.850,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 04. veljače 2021. godine.
4. Keramičarski radovi na objektu u Sportskom parku Zdenci Cirkovljan - odabrana ponuda ponuditelja: RE-GRA d.o.o, za iznos od 24.360,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 05. veljače 2021. godine.
5. Izrada projektno tehničke dokumentacije za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – Marina Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., za iznos od 34.000,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 19. veljače 2021. godine.
6. Radovi na izgradnji ograde na groblju u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: BETONSKA GALANTERIJA MESAREK, za iznos od 238.537,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 02. ožujka 2021. godine.
7. Obavljanje poslova sistematske deratizacije na području Grada Preloga za 2021. godinu - odabrana ponuda ponuditelja: „BIOINSTITUT“ d.o.o za iznos od 21,00 kn + PDV po domaćinstvu. Odluka o odabiru donesena je 17. ožujka 2021. godine.
8. Kućište za smještaj radarskog uređaja – Ulica Zrinskih - odabrana ponuda ponuditelja: MEDITRONIK d.o.o., za iznos od 29.900,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 20. siječnja 2021. godine.
9. Izrada projektno tehničke dokumentacije za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – UK7, UK8 i UK9 u GZ Sjever - odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., za iznos od 71.500,00 bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 29. ožujka 2021. godine.
10. Izgradnja ograde u Sportskom parku Otok - odabrana ponuda ponuditelja: FALOR j.d.o.o., za iznos od 96.200,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 31. ožujka 2021. godine.
11. Najam LED rasvjete – Sportski park Draškovec, Sportski park Čehovec, Sportski park Otok, Tenis centar Prelog - odabrana ponuda ponuditelja: Grenke Hrvatska d.o.o. za iznos od 155.525,76 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 15. travnja 2021. godine.
12. Javna rasvjeta – spoj Ulice Zrinskih i Ulice Jug III - odabrana ponuda ponuditelja: D.G.COMMERCE d.o.o., za iznos od 71.053,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 10. lipnja 2021. godine.
13. Javna rasvjeta – spoj Ulice Kalmana Mesarića i GZ Istok – odabrana ponuda ponuditelja: D.G.COMMERCE za iznos od 57.187,50 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 10. lipnja 2021. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Mihocek Ivan, Oporovec 140, Prelog, OIB: 79358711446
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/413 od 578 m², identična s kat. čest. br. 8105/134 od 578 m² za iznos od 92.480,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 12. siječnja 2021. godine.
2. Kupac: Bali Dragan, Zagrebačka 63, Donja Dubrava, OIB: 49239805535
nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/399 od 599 m², identična s kat. čest. br. 8105/120 od 599 m², čest. br. 3712/400 od 599 m², identična s kat. čest. br. 8105/121 od 599 m², čest. br. 3712/401 od 600 m², identična s kat. čest. br. 8105/122 od 600 m² i čest. br. 3712/402 od 602 m², identična s kat. čest. br. 8105/123 od 602 m² za iznos od 444.015,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 15. siječnja 2021. godine.
3. Kupac: MINI GLAVINA d.o.o., V. Nazora 45, Prelog, OIB: 00392949108
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8253 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/7/1/1/3 površine 2985 m², identična sa kat.čest.br. 4060/24 površine 2985 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 41.790,00 eura u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22. siječnja 2021. godine.
4. Kupac: METALLIS d.o.o., Selska 32, Novakovec, OIB: 65247615611
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8253 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/7/1/1/5 površine 3086 m², identična sa kat.čest.br. 4060/26 površine 3086 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 43.204,00 eura u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. ožujka 2021. godine.
5. Kupac: CROMATIC d.o.o., Zrinskih 40, Prelog, OIB: 36815042561
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8254 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/17/1/8 površine 6925 m², identična sa kat.čest.br. 4057/43 površine 6925 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 96.950,00 eura u kunsjoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 23. ožujka 2021. Godine.
6. Kupac: Slaviček Branko, Ulica bana Josipa Jelačića 100, Pribislavec, OIB: 55851051391
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 2232 u k.o. Draškovec, čest. br. 380/3 od 1476 m², za iznos od 45.107,35 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 08. travnja 2021. godine.
7. Kupci: Habuš Antonio iz Čehovca 81d, Prelog, OIB: 21972620542 i Habuš Branka iz Čehovca 81d, Prelog, OIB: 20096065489
nekretnina upisana u z.k.ul. br. 21114 u k.o. Čehovec, z.k.čest.br. 722/2 Čehovec dvorište površine 124 m² (identična kat.čest.br. 1741/63, Čehovec dvorište površine

124 m2), za iznos od 4.340,00 kuna. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 04. svibnja 2021. godine.

8. Kupci: Levatić Nenad iz Čehovca 216, Prelog, OIB: 32396787854 i Levatić Đurđica iz Čehovca 216, Prelog, OIB: 74576714027

nekretnina upisana u z.k.ul. br. 1114 u k.o. Čehovec, z.k.čest.br. 722/1 Čehovec dvorište površine 73 m2 (identična kat.čest.br. 1741/61, Čehovec dvorište površine 73 m2), za iznos od 2.205,00 kuna kuna. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 14. svibnja 2021. godine.

Dana 05. svibnja 2021. sklopljen je Ugovor o darovanju između Grada Preloga i Centra za socijalnu skrb Prelog, Kralja Zvonimira 9, Prelog, OIB: 41243002511

nekretninu upisanu u zk. uložak br. 8007 k.o. Prelog, čest.br. 554 poslovna zgrada, parkiralište, dvorište ukupne površine od 1200 m2 – 2. suvlasnički dio 341/1000 etažno vlasništvo (E-2) – poslovni prostor broj 1 u prizemlju poslovne građevine ukupne površine 199,51 m2.

KUPNJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1. Prodavatelj: PETRIĆ DRAGUTIN, Kalmana Mesarića 6, Prelog, OIB: 55489865696, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 12. siječnja 2021. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 2663 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3089/1 oranica Prudnica Gornja Gorica od 1134 čhv (identična sa k.č.br. 6937, oranica Gorica od 4078 m2) za iznos od 85.730,40 kuna. Namjena: Zemljište uz kompostanu u Prelogu.
2. Prodavatelj: MAČEK DARKO, Ulica Sv. Mateja 129, Zagreb, OIB: 87453873949 Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 22. siječnja 2021. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 5786 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3080 oranica Prudnica Gornja Gorica površine 400 čhv (identična sa k.č.br. 6946, oranica Ciglenica površine 1712 m2), za iznos od 17.992,80 kuna. Namjena: Zemljište uz kompostanu u Prelogu.
3. Prodavatelji: ZADRAVEC ZLATKO, Cvjetna 7, Cirkovljan, OIB: 21282605100 i ZADRAVEC BISERKA, Cvjetna 7, Cirkovljan, OIB: 75979266803 Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 22. siječnja 2021. godine Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1893 u k.o. Cirkovljan: z.k.čest.br. 1342/A oranica Molvine površine 827 čhv i z.k.čest.br. 1342/B oranica Molvine površine 826 čhv (identične sa k.č.br. 1784, oranica površine 3600 m2) za iznos od 60.000,00 kuna. Namjena: Zemljište uz parkiralište kod groblja u Cirkovljanu
4. Prodavatelj: PZ ČAKOVEC, Dr. Ivana Novaka 1, Čakovec, OIB: 35206187543 Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 26. siječnja 2021. godine Grad Prelog kupio je cijeli suvlasnički dio nekretnine (1/11 dijela) upisane u z.k.ul.br. 8259 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 531/3 Trg slobode, dvorište površine 1195 m2, poslovna zgrada, Prelog, Trg slobode 1 površine 1160 m2, ukupno 2355 m2 (identična sa k.č.br. 143) za iznos od 750.000,00 kuna. Namjena: Zgrada – Dom kulture Grada Preloga.
5. Prodavatelj: LAPAT MARKO, Pleškovec 170, OIB: 34556799079

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 08. ožujka 2021. godine Grad Prelog kupio je cijeli suvlasnički dio nekretnine (92/687 dijela) upisane u z.k.ul.br. 7918 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 150/4 livada ukupne površine 687 čhv (identična sa k.č.br. 1478/4, selo, cesta ukupne površine 433 m²) za iznos od 9.500,00 kuna. Namjena: Dio Ulice Konopljišće u Prelogu.

6. Prodavatelj: NOVAKOVIĆ ALEKSANDER, Turčišće 173, Turčišće, OIB: 40424685548

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 22. travnja 2021. godine Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1394 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 527/2 Trg slobode, pomoćna zgrada, voćnjak površine 272 m² (identična sa k.č.br. 149/3 površine 272 m²) za iznos od 43.520,00 kuna.

Namjena: Zemljište za formiranje ceste Trg Slobode – Trg Franje Tuđmana u Prelogu.

7. Prodavatelj: KOLARIĆ DRAGUTIN, Vladimira Nazora 28, Štefanec, OIB: 11754258400

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 03. svibnja 2021. godine Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 6550 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 524/6 Trg slobode, voćnjak površine 37 m² (identična sa k.č.br. 150/3 površine 37 m²) za iznos od 5.920,00 kuna. Namjena: Zemljište za formiranje ceste Trg Slobode – Trg Franje Tuđmana u Prelogu.

8. Sporazum sklopljen 16. lipnja 2021. godine kojim se uređuju međuvlasnički odnosi između Grada Preloga i vlasnika nekretnine Kalšan Nade, Kralja Tomislava 33, Hemuševac, OIB: 08133552143 i Kalšan Željka, Kralja Tomislava 33, Hemuševac, OIB: 47108918765 u cilju uređenja nekretnine u vlasništvu Grada Preloga, upisane u z.k.ul.br. 693 u k.o. Hemuševac, k.č.br. 211/1 put u mjestu. Stranke su suglasne da se vlasnicima nekretnine, na ime razlike površine od ukupno 174 m² u cilju uređenja nekretnine u vlasništvu Grada Preloga, isplati naknada u iznosu od 10.000,00 kuna. Namjena: Put u Hemuševcu.

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

1. ZAKUPNIK: FINANCIJSKA AGENCIJA, Ulica grada Vukovara 70, Zagreb, OIB: 85821130368

Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Prelogu, Glavna 35 (prizemlje upravne zgrade), površine 43,37 m² sklopljen 10. veljače 2021. godine za iznos mjesečne zakupnine 2.428,72 kune + PDV.

2. ZAKUPNIK: MINISTARSTVO FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, Zagreb, Boškovićeve 5, OIB: 18683136487

Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Prelogu, Glavna 35, ukupne površine 184,11 m² sklopljen 28. svibnja 2021. godine za iznos mjesečne zakupnine 8.837,28 kune + PDV.

3. ZAKUPNIK: BRADVICA MARIĆ WAHL CESAREC d.o.o., odvjetničko društvo, Miramarska 24, Zagreb, OIB: 74439368489. Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Prelogu, Glavna 35, (potkrovlje upravne zgrade), površine 43,70 m²

sklopljen 23. travnja 2021. godine za iznos mjesečne zakupnine 2.447,20 kune + PDV.

PROGRAMI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vežano uz izvršenje **Programa javnih potreba u kulturi za prvih šest mjeseci 2021. godinu**, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 760.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 153.068,90 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 466.000,00 kuna, a utrošeno je 234.806,66 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 343.000,00 kuna a utrošeno je 156.746,02 kuna.

Za **nakladničku djelatnost** planirana sredstva su 60.000,00 kuna a utrošena su za sufinanciranje knjige Božidara Glavine „GLUMCI“, za izradu pripreme za tisak „PRILOČKOG LISTA“ br. 20, te za izradu pripreme za tisak i uslugu tiska humorističko satiričkog lista „PIKAČ“ u ukupnom iznosu od 28.050,00 kuna.

Za **Projekt „Grad prijatelj djece“** planirana sredstva u iznosu od 17.000,00 kuna utrošena su za članarinu Savezu gradova i općina „Prijatelji djece“ u iznosu od 3.750,00 kuna te za edukaciju, predavanja i sudjelovanje u kampu NTC Hrvatska za djecu, članove DND Prelog, pod vodstvom dr. Ranka Rajnovića u iznosu od 12.000,00 kuna.

Planirana sredstva za stavku **Kulturni spomenik** u ukupnom iznosu od 60.000,00 kuna utrošena su za izradu i postavljanje novog spomenika hrvatskih velikana Petra Zrinskog Frana Krste Frankopana u Bečkom Novigradu, Austrija, u iznosu od 30.000,00 kuna.

Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 56.575,00 kuna i to za troškove proslave Dana Grada Preloga u 2020. godini u iznosu od 23.875,00 kuna, za manifestaciju Ljeto u Prelogu u iznosu od 32.000,00 kuna te za troškove manifestacije Opere pod zvijezdama u iznosu od 700,00 kuna.

Javne potrebe u 2021. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2021. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 60.000,00 kuna dok je za izvještajno razdoblje utrošeno 1.950,00 kuna, a za projekte i programe u 2021. godini planirano je 245.000,00 kuna, a sredstva su temeljem Javnog natječaja za javne potrebe u 2021. godini, dodijeljena udrugama građana u iznosu od 183.000,00 kuna za četrdeset projekata i programa.

Za program **Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2021. godinu u prvoj polovici godine**, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 2.897.500,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2021. godini u iznosu od 750.000,00 u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 390.000,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 200.000,00 kuna za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 140.500,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 1.077.200,00 kuna utrošeno je 550.688,34 kuna. Sredstva u iznosu 236.458,59 kuna utrošena su za radove na asfaltiranju i uređenju svlačionica u Sportskom parku Mladost Prelog. U Sportskom parku Zdenci iznos od 30.450,00 kuna utrošen je za uređenje unutarnjih prostorija Nogometnog kluba „Naprijed“ Cirkovljan. Za radove na uređenju raskrižja kod sportskog parka Čehovec utrošeno je 45.722,65 kuna. Za uređenje prostorija i nabavu inventara u Sportskom parku Draškovec utrošeno je 142.991,94 kuna, dok je iznos od 95.065,16 kuna utrošen za postavljanje nove ograde u Sportskom parku Otok.

Za **program socijalne zaštite**, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2021. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 317.000,00 kuna. U proteklom periodu utrošeno je 139.392,37 kuna i to;

- za naknadu za stanovanje **26.276,18** kuna.
- za troškove komunalne naknade je utrošeno 11.078,36 kuna,
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 9.896,02 kuna,
- za pomoć u podmirenju za troškove najamnine iznos od 4.000,00 kuna te grobljanska naknada u iznosu od 1.301,80 kuna

Za jednokratne naknade **88.836,19** kuna.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana utrošeno je 58.800,00 kuna, a pomoć je koristilo je 172 osoba
- za naknade starijim osobama utrošeno je 6.900,15 kuna a koristile su dvije osobe
- za pogrebne troškove utrošeni je 4.035,00 kuna
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 14.100,00 kuna a pomoć su koristile četiri osobe
- jednokratna novčana pomoć, za troškove osnovnih životnih potreba isplaćena je u iznosu od 5.001,04 kune, a pomoć je koristilo 7 korisnika.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 47.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je **24.280,00** kuna.

- za podmirenje troškova prehrane u školskim kuhinjama utrošeno je 17.680,00 kn.
- za potporu u dijelu ekonomske cijene utrošeno je 6.600,00 kuna.

Za **program Obrazovanja** planirani je iznos od 750.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 211.165,65 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama u iznosu od 13.000,00 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 61.747,21 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 70.674,55 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Draškovec u iznosu od 27.995,63 kuna te donacija Osnovnoj školi Prelog za pranja tepiha i lakiranja parketa u iznosu od 37.748,26 kuna.

Za **Studentske kredite i stipendije** od planiranog iznosa od 310.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 115.312,59 kuna.

Za program **Potpore humanitarnih udruga i organizacija** planirano je 463.000,00 kuna dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 324.096,44 kuna. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 121.096,44 kuna, za Zakladu Katruža u iznosu od 4.000,00 kuna, za programe i projekte osoba s invaliditetom iznos od 16.000,00 kuna, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 12.000,00 kuna, za programe i projekte ostalih udruga iznos od 67.000,00 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 36 novčanih **pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon.** Za prvo dijete 22.500,00 kuna, za drugo dijete 56.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 7.500,00 pomoći, te iznos od 18.000,00 za poklon bonove u ukupnom iznosu od 104.000,00 kuna.

Za **program Zdravstvo** planiran je iznos od 62.000,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 170,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.575,00 kuna
- za nabavu medicinske opreme i pomagala u iznosu od 8.033,10 kuna

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U prvoj polovici 2021. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i Central Europe.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmács-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, te je isti odobren, početak provedbe započeo je u studenom 2020. godine, a u prosincu 2020. godine potpisan je Ugovor sa Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti. U prvoj polovici 2021. godine započeto je sa provedbom radionica, te je revidirana i pripremljena projektna dokumentacija za nabavu radova za početak implementacije građevinskog dijela projekta, predana su 2 izvješća o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu.

01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENE A. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji

se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetske grupe koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetske strategija i planova. Održane su 2 radionice u organizaciji dvaju hrvatskih partnera na projektu, Međimurske energetske agencije d.o.o. i Grada Preloga te vanjskih stručnjaka iz tvrtke Starfish energy u suradnji sa Zelenom energetske zadrugom sa zainteresiranim dionicima, te su obavljene pripreme radnje za formiranje lokalne energetske grupe, te je odabran projektant za izradu tehničke dokumentacije vezano uz provedbu pilot projekta – postavljanje solarne elektrane na krovu dječjeg vrtića Fijolica Prelog. Također, u proteklom razdoblju odobreno je treće izvješće i predano četvrto izvješće o napretku projekta nacionalnom kontrolnom tijelu, te je po ishodu odobrenja troškova isto i poslano vodećem partneru koji izrađuje izvješće na razini projekta koje se podnosi Zajedničkom tajništvu koje odobrava sufinanciranje nastalih troškova projekta.

U prvom kvartalu 2021. završen je projekt pod nazivom „**Za obitelj**“ u sklopu programa za Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U provedbu projekta bilo je uključeno 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji su provodili uslugu produljenog boravka i smjenskog rada u vrtićima. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosila 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt je trajao 30 mjeseci (projekt je započeo 04.09.2018., a završio 04.03.2021. godine).

Početak 2021. godine (veljača 2021.) prijavljen je nastavak provedbe projekta pod nazivom „**Za obitelj II**“ u sklopu programa „Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta biti će uključeni postojeći partneri 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji će provoditi uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt bi trajao 20 mjeseci.

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt **Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever** (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju te se krenulo u provedbu

postupka javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor, sama izgradnja komunalne infrastrukture u Zoni Sjever započela je u svibnju 2020. godine, a ista će se završiti u rujnu 2021. godine.

U srpnju 2020. godine započelo je provođenje projekta raspisanog od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava u sklopu programa zapošljavanja žena – Zaželi – faza II pod nazivom „**Pomozi, zaposli, usreći II**“. Projekt je započeo 24.07.2020. godine i traje 15 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 874.000,00 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. Radi se o projektu koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. Početkom rujna 2020. godine zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje trenutno pružaju pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada Preloga.

U ožujku 2021. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Dječje igralište Zelenišće**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LRS LAG-a Mura-Drava. Navedenim projektom planira se izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u sklopu Sportskog parka Draškovec. Ukupna vrijednost projekta iznosi 247.500,00 kuna, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 156.101,55 kuna, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16.07.2021. godine te je ista i predana.

PROVEDBA PROGRAMA ODRŽAVANJA

Sve aktivnosti vezane uz program održavanja komunalne infrastrukture provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima.

Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinfekcija) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl.

Izvršenje proračuna u segmentu održavanja komunalne infrastrukture izvršeno je na razini od 63,85%, sukladno planu i Programu održavanja komunalne infrastrukture. U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2021. u ukupnom iznosu od 1.551.342,95 kn realizirani su slijedeći radovi:

1. Održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 192.874,61 kn u okviru čega su izvršeni slijedeći radovi:
 - iskop jarka uz LC 20039 južno od Ulice Perutnica održavanje šljunčanog parkirališta na Trgu Franje Tuđmana
 - navoz i planiranje šljunčanog puta u Ulici Antuna Mihanovića (strojno rezanje bankina po ulicama u jugoistočnom dijelu Preloga (Vladimira Nazora, Stjepana Radića)
 - zimska služba - zimsko održavanje i čišćenje nerazvrstanih cesta, nogostupa i pješačko biciklističkih staza te sva javna parkirališta na području Grada Preloga provodi Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. Zimsko održavanje i čišćenje provodi se u skladu sa Planom i rasporedom rada zimske službe na području Grada Preloga zima 2020/2021 Ukupna dužina prometnica pod ingerencijom Grada Preloga iznosi 42,19 km uz dodatno čišćenje nogostupa i pješačko biciklističkih staza te sva javna parkirališta. Nadzor i kontrolu zimske službe vrši Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga, odnosno Stožer zimske službe Grada Preloga. Intervencije su vršene dana 16.01., 30./31.01., 01.02., 10./11.02.,
 - održavanje prometne signalizacije
2. Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 2.532,76 kn
3. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 67.944,24 kn u okviru kojih je obavljano
 - redovito čišćenje tijela slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola
 - izgradnja novog slivnika na završetku pješačkog prolaza – spoj Frankopanske ulice i Ul. kneza Domagoja sa spojem na propust
 - redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju
 - čišćenje propusta (Ul. kneza Domagoja)
 - rekonstrukcija i čišćenje propusta (Ul. Vladimira Nazora)
4. Održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 727.414,76 kn u okviru kojih je obavljano
 - košnja i obnova travnjaka po svim mjestima
 - održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima
 - održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima
 - održavanje grmlja u svim naseljima
 - redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
5. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu 100.513,73 kn u okviru kojih je obavljano
 - soboslikarski radovi (malanje) kompletnih prostora Gradske uprave, prostora HZMO i HZZO – izvođač Soboslikar Dražen Novak iz Preloga
 - postava laminata (8-12.02.) u prostoriji (bivša prostorija za lijesove) u zgradi Kralja Zvonimira 9, Prelog – izvođač Soboslikar Dražen Novak iz Preloga
 - demontaža dotrajalih i potresom oštećenih dimnjaka (3 kom) na krovu zgrade Glavna 31 u Prelogu (zgrada Katastra i Gruntovnice) – izvođač Marko, tesarski obrt, vl. Marko Čerjavić
 - održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala po svim MO
 - postava zastava u dane blagdana i svečanih prigoda

- održavanje fontane na Trgu Slobode u Prelogu
- 6. Održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 221.821,78 kn u okviru kojih je obavljano
 - skupljanje otpadaka iz koševa
 - ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza, asfaltiranih javnih sportskih terena
 - čišćenje površina OŠ Prelog
 - čišćenje parkova
 - čišćenje Sportskog parka „Mladost“ Prelog
 - otklon uginulih životinja s javne površine
 - saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada
 - fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama
- 7. Održavanje javne rasvjete u okviru koje je obavljano
 - radovi iluminacije i dekoracije ukrasne božićne i novogodišnje rasvjete u iznosu 138.405,70 kn
 - u dane Adventa izvedeni su radovi na iluminaciji i dekoraciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima pružiti ugođaj obilježavanja dana Adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga
 - popravak javne rasvjete (redovno održavanje sustava javne rasvjete) u iznosu 19.731,13 kn

PROVEDBA PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju od 01.siječnja 2021. do 30.lipnja 2021. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu u ukupnom iznosu od 1.823.987,59 kn realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izgradnja Aglomeracije Donja Dubrava

Radovi na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“ koji obuhvaćaju naselja Grada Preloga započeli su 07.01.2020.g. u naselju Čukovec te dana 04.03.2020.g. u naselju Cirkovljan. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co. Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave). Projektom aglomeracije Donja Dubrava koji se provodi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Čukovec i Oporovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta

Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Do kraja lipnja 2021.g. izvedeni su radovi u naselju Čukovec, Oporovec, Cirkovljan, Hemuševac i to na nerazvrstanim cestama dok je za ista naselja preostala izvedba dionica koje prolaze po Županijskim cestama i Državnom cestom DC20. U tijeku su radovi u naselju Draškovec.

MO PRELOG

Naziv investicije: Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog "Sjever"

Radovi na izgradnji nastavaka Gospodarske zone Prelog – Sjever su pred završetkom. Izvedena je kanalizacijska mreža sa kućnim priključcima, podzemna komunalna infrastruktura (vodovodna mreža, plinska mreža, DTK), javna rasvjeta, asfaltirani su kolnici i pješačko-biciklističke staze. U tijeku je rekonstrukcija mosta preko kanala Bistrec-Rakovnica te izgradnja prepumpne stanice. Vrijednost do sad izvedenih radova je 6.534.082,96 kn. Sredinom ožujka 2021.g. proveden je postupak jednostavne nabave, kojom je za „izradu projektne tehničke dokumentacije za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – UK7, UK8 i UK9 u GZ Sjever Prelog“ odabrana tvrtka Nord-ing d.o.o. iz Čakovca za iznos 89.375,00 kn sa PDV-om. Projektne tehničke dokumentacije je izrađena te je podnesen zahtjev za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole.

Naziv investicije: Program POS

Grad Prelog je osigurao zemljište za gradnju, organizirao prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, 25. svibnja 2020.g., potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a. APN je proveo postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije i za isto odabrao projektne ured Trinas projekt d.o.o. iz Osijeka. Krajem rujna 2020.g. Grad Prelog je izvršio pripreme radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena), te je prema ugovoru preostala obveza opremanja parcele komunalnom infrastrukturu. Dana 15.02.2021. dana je suglasnost Grada Preloga na Idejno rješenje projektne ureda Trinas projekt d.o.o. (revizija B). Dana 05.03.2021. Grad Prelog je financirao izradu EOTRP-a (Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja) u svrhu utvrđivanja posebnih uvjeta priključenja na distributivnu mrežu HEP-a sukladno ugovornim obvezama između Grada i APN-a. Vrijednost izrade elaborata je 1.050,00 kn. Dana 17.06.2021.g. ishođena je građevinska dozvola, a početak radova predviđen je za listopad 2021.godine.

Naziv investicije: Uređenje SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“

Izrađena je izmjena i dopuna projektne tehničke dokumentacije u svrhu ishođenja Rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole. Svrha ovih izmjena je razdvajanje zahvata koji se izvodi na katastarskoj čestici 8030/14 na dvije uporabne cjeline sa ciljem omogućavanja provedbe postupka javne nabave za radove u skladu sa projektom Aqua

Adventures. Sredinom veljače proveden je postupak jednostavne nabave, kojom je za „izradu projektne tehničke dokumentacije za ishođenje rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – Marina Prelog“ odabrana tvrtka URBIA d.o.o. iz Čakovca za iznos 42.500,00 kn sa PDV- Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole ishođeno je dana 07.04.2021.g. U tijeku je izrada Elaborata optimalnog tehničkog rješenja za priključenje na mrežu za katastarsku česticu 8030/14 Sportsko rekreacijske zone. Elaborat izrađuje HEP-ODS d.o.o., Elektra Čakovec.

Projekt uređenja SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“ započeo je 01. studenog 2020.g. u sklopu 2. poziva Prekograničnog programa Interreg V-A Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. komponente 2.1.2. turističke atrakcije. Tom je prilikom Gradu Prelogu u partnerstvu s mađarskom općinom Kistolmács, odobren projekt Aqua Adventures u vrijednosti 1.321.852,50 eura od kojeg se na Grad Prelog odnosi dio od 662.807,50 eura, što je približno 5 milijuna kuna. Projekt Aqua Adventures simbolizira integrirani pristup povećanju turističkog, gospodarskog rasta i društvenog napretka obiju regija povezivanjem u tri komplementarna područja: vodeni turizam, okolišno obrazovanje i prekogranična suradnja, a sve u cilju jačanja prekograničnog područja između Hrvatske i Mađarske. U sklopu ovog projekta Grad Prelog organizirati će preko desetak turističkih manifestacija uz rijeku Dravu, studijska putovanja, a infrastrukturno će se urediti Sportsko-rekreacijska zona Marina. Uređenje ovog prostora odnosi se na zapadni dio prostora, gdje će se uz uređenje pristupnih staza postaviti 60 tipskih drvenih nadstrešnica, sa pripadajućim sadržajem za odmor turista. Također uz kućice izgraditi će se sanitarni kompleks sa toaletima, tuševima, garderobom, ostavom, za što ugodniji boravak turista na području Sportsko-rekreacijske zone Marina. Uz navedenu infrastrukturu postaviti će se i drvena promatračnica s pripadajućom opremom za monitoring autohtonih vrsta ptica, kao i čamci za monitoring na vodi. Sam projekt Aqua Adventures zasnovan je na jasnom aspektu uvođenja novog „okvira“ u području vodnog i ekološkog turizma uz rijeku Dravu, povezivanje dionika i njihovo ujedinjavanje u zajednički cilj, a to je podržati i razvijati lokalna prirodna vodna bogatstva, poboljšati ekološku svijest i razviti eko kompetenciju povezanu s ruralnim turizmom.

Naziv investicije: Pješačka staza – spoj Frankopanske ulice i Ulice Kneza Domagoja u Prelogu

U periodu od 28.01.2021.g. do 24.02.2021.g. vršeni su radovi na izgradnji pješačke staze – spoj Frankopanske ulice i Ulice kneza Domagoja u Prelogu. U okviru izvedbe staze izvedena je i sanacija propusta te novi slivnik za odvodnju oborinskih voda između kućnih brojeva 12 i 14 u Ulici kneza Domagoja. Izvođač radova je GKP Pre-kom d.o.o. a vrijednost radova iznosi 30.203,13 kn (sa PDV-om). Vrijednost tlakovaca i rubnika (Eurobeton d.d. Prelog) iznosi 9.750,00 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: Parkiralište uz LC 20060 u Ulici kneza Domagoja u Prelogu

Izvođač radova je GKP Pre-kom d.o.o. Prelog, a vrijednost radova iznosi 58.113,00 kn (sa PDV-om). U prvoj polovici 2021.g. Grad Prelog je izveo radove na uređenju parkirališta uz LC 20060 u Ulici kneza Domagoja u Prelogu (nasuprot Poljoprivredne apoteke „Prvča“). Parkiralište je opločeno travnatim pločama, a na istom je izvedeno uzdužnih 6 parkirnih mjesta. Radovi su započeli 05.02.2021.g. a završili 26.02.2021.g. Vrijednost travnatih ploča (Eurobeton d.d. Prelog) iznosi 16.250,00 kn sa PDV-om).

Naziv investicije: Pješačka staza u Ulici kneza Domagoja u Prelogu

dionica 1 – kućni brojevi 1-21 i 22-40

dionica 2 – kućni brojevi 2-20A

Izvođač radova je GKP Pre-kom d.o.o. Prelog, a vrijednost radova iznosi 564.776,24 kn (sa PDV-om). U periodu od 15.02.2021.g. do 23.04.2021.g. te periodu od 27.05.2021. do 08.06.2021.g. vršeni su radovi na izgradnji pješačkih staza u Ulici kneza Domagoja u Prelogu. Radovi podrazumijevaju izvedbu pješačke staze sa kolnim ulazima na uličnoj strani uz parne kućne brojeve (2-40) te uređenje kolnih ulaza na uličnoj strani sa neparnim kućnim brojevima (1-21). Pješačka staza i kolni ulazi izvedeni su završno sa betonskim opločnicima te su uređeni i zeleni pojasevi. Također, u okviru uređenja ulice s ciljem povećanja prometne sigurnosti, izrađen je prometni elaborat oznake EL 01/21 od travnja 2021.g. za dopunu vertikalne i horizontalne prometne signalizacije u Ulici kneza Domagoja u Gradu Prelogu i to pri raskršću predmetne ulice sa Sajmišnom ulicom. Dopuna prometne signalizacije se odnosi na regulaciju prometa iz odvojka Ulice kneza Domagoja na prometniji dio navedene ulice. Elaborat je izrađen od Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga, za iznos od 4.500,00 kn. Za prometnu signalizaciju ishodene su suglasnosti od strane MUP, Policijske uprave Međimurske te Županijske uprave za ceste Međimurske županije. Postavu prometne signalizacije izvršio je GKP PRE-Kom d.o.o. 27.05.2021.g. Preostalo je još izvesti iscrtavanje zaustavne trake i središnje razdjelne linije.

Naziv investicije: Parkiralište uz Dječji vrtić „Fijolica“ u Prelogu

Izvođač radova je Pavlic-asfalt-beton d.o.o., stručni nadzor Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak. Ukupna vrijednost izvedenih radova te izvršene usluge stručnog nadzora iznosi 492.316,26 kn (sa PDV-om). Radovi su započeli 29.03.2021.g., a završili 21.05.2021.g. U okviru projekta izvedena je rekonstrukcija podzemne komunalne infrastrukture (plinska mreža, vodovodna mreža, DTK i elektroenergetska niskonaponska mreža), izgrađeno je 19 parkirnih mjesta, jednosmjerni promet vozila s ulazom s postojeće asfaltirane prometnice na sjeveroistočnom dijelu parcele, a izlaskom na jugozapadnom dijelu parcele te oborinska odvodnja. Parkirna mjesta izvedena su u tri reda, od čega su dva reda parkirališta za korisnike Dječjeg vrtića dok je treći red parkirališta namijenjen isključivo za djelatnike Dječjeg vrtića. Parkirne površine opločene su betonskim opločnjacima, dok su pristupne prometnice izvedene u asfaltnom zastoru. Kroz parkiralište je omogućen pristup na samu parcelu Dječjeg vrtića.

Naziv investicije: radovi na demontaži ograde i rušenju čempresa na groblju u Prelogu

Izvođač radova je Pavlic-asfalt-beton d.o.o., a vrijednost radova iznosi 239.812,50 kn (sa PDV-om). Obzirom na derutno stanje ograde, a sa ciljem kompletnog uređenja groblja u Prelogu izvedeni su radovi na demontaži ograde i rušenju čempresa sa sjeverne i istočne strane groblja. Radovi su započeli 12.02.2021.g. a završili 23.02.2021.g.

Naziv investicije: izgradnja ograde na groblju u Prelogu

Izvođač radova je Betonska galanterija Mesarek, a vrijednost radova iznosi 298.171,25 kn (sa PDV-om). Sa ciljem kompletnog uređenja groblja u Prelogu izvedena je ograda

sa sjeverne i istočne strane groblja. Radovi su započeli 14.04.2021.g. a do kraja lipnja izvedeno je cca. 200m ograde. Završetak radova predviđa se do 31.08.2021.g.

Naziv investicije: postava fiksnog uređaja (kamere) za mjerenje brzine kretanja vozila na lokaciji uz županijsku cestu LC 20038 u Prelogu

Radovi su izvođeni 22. i 23.02.2021.g. a sveukupna vrijednost investicije iznosi 44.957,50 kn sa PDV-om. Izvođač elektroinstalaterskih radovaje D. G. Commerce d.o.o. Prelog a vrijednost radova iznosi 4.660,00 kn (sa PDV-om). Izvođač za postavu kamere je Meditronik d.o.o. iz Zagreba, vrijednost radova iznosi 37.375,00 kn (sa PDV-om). Prometni elaborat za ishođenje suglasnosti od Županijske uprave za ceste Međimurske županije izradila je tvrtka Nord-ing d.o.o. za iznos od 1.000,00 kn (sa PDV-om) Prometnu signalizaciju u vrijednosti 1.037,50 kn izradilo je poduzeće Crtorad signalizacija d.o.o. iz Varaždina a postavu iste izvršilo GKP Pre-kom d.o.o.. Plaćena Taksa ŽUCu za suglasnost 160,00 kn. Radovi Pre-kom – postava znakova 725,00 kn sa PDV-om. U suradnji sa Policijskom upravom međimurskom sa ciljem povećanja stanja sigurnosti u cestovnom prometu, a posebice smanjenju događanja prometnih nesreća s najtežim posljedicama poradi brzine, na području Grada Preloga – u Ulici Zrinskih na stupu javne rasvjete ispred kućnog broja 2 postavljen je stacionarni uređaj za mjerenje brzine kretanja vozila.

Naziv investicije: uređenje Ulice Vladimira Nazora u Prelogu

S ciljem sanacije i uređenja Ulice Vladimira Nazora u Prelogu izvedeni su radovi na sanaciji dijela kolnika ulice, izvedena je obnova bankina, spoj postojećeg slivnika na kraju ulice sa kanalizacijskom mrežom te jedan upojni bunar. Naveden radove izvela je tvrtka Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Osim ovih radova također je izvedena i rekonstrukcija postojećih cijevnih propusta od kućnog broja 12 do kućnog broja 44, profiliranje (čišćenje kanala za oborinsku odvodnju), te uređenje dijela zelenih površina. Ove radove izvršilo je GKP PRE-KOM d.o.o.

Naziv investicije: projektna dokumentacija za Ulicu Katarine Dolenc u Prelogu

Proveden je postupak jednostavne nabave za izradu projektne dokumentacije za prometnicu sa PBS, kanalizacijom, javnom rasvjetom i DTK mrežom te vodovodnom mrežom. Kao najpovoljnija odabrana je ponuda tvrtke Nord-ing d.o.o. iz Čakovca za iznos 43.125,00 kn sa PDV. Projektna dokumentacija je izrađena te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole.

Naziv investicije: javna rasvjeta spojne ceste Ulice Zrinskih i Ulice Jug III u Prelogu

Predmetna javna rasvjeta izvesti će se sa sjeverne strane spojne ceste Ulice Zrinskih i Ulice Jug III u Prelogu uz pješačku stazu za potrebe osvjetljavanja prometnice i dječjeg igrališta. Pregledom postojećeg stanja došlo se do zaključka da na raskrižju Ulice Zrinski i Ulice Jug III javna rasvjeta na jednom dijelu ne postoji, što predstavlja veliku prijetnju sigurnosti prometa na tom dijelu ceste. Predviđena je montaža ukupno 6 kom novih metalnih stupova visine 6 m, na vrhu kojih će se montirati LED svjetiljke tipa E+DOVE S 4000MP LED 26 W, 3000 K. Tehničko rješenje izradio je projektni ured Bitel d.o.o. iz Kotoribe za iznos od 4.750,00 kn sa PDV-om. Procijenjena vrijednost radova iznosi 86.302,50 kn sa PDV-om. Izvođač radova je tvrtka D.G. Commerce d.o.o. iz Preloga a iznos radova 88.816,25 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: javna rasvjeta spojne ceste Ulice Kalmana Mesarića i Industrijske ulice u Prelogu

Predmetna javna rasvjeta izvesti će se sa zapadne strane spojne ceste Kalmana Mesarića i Industrijske ulice u Prelogu. Spojna cesta navedenih ulica je izvedena krajem 2020.g. te je izvedba rasvjete samo slijed potreba kako bi se osigurala maksimalna sigurnost prometa. Predviđena je montaža ukupno 4 kom novih metalnih stupova visine 10 m, na vrhu kojih će se montirati LED svjetiljke tipa E+DOVE. Izvođač radova je tvrtka D.G. Commerce d.o.o. iz Preloga a iznos radova 71.484,38 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: izmjena i dopuna glavnog projekta Ulice Jug IV u Prelogu

Grad Prelog je u tijeku postupka izmjene i dopune glavnog projekta „Izgradnja prometnica sa infrastrukturom (vodovod i odvodnja, elektronička komunikacijska infrastruktura i javna rasvjeta), pješačkih i pješačko – biciklističkih staza (UK19, UK20) u naselju Prelog. Izmjena koja se vrši podrazumijeva promjenu u dijelu tehničkog opisa na način da se vodovodna mreža definira kao zasebna uporabna cjelina te promjenu imena, odnosno tvrtke investitora. Zahtjev za izdavanje rješenja o izmjeni i/ili dopuni građevinske dozvole podnesen je 05.05.2021.g.

Naziv investicije: izvedba vodovodne mreže Ulice Jug IV u Prelogu

Temeljem Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa u financiranju i realizaciji projekta – izgradnja vodovodne mreže Ulice Jug IV u Prelogu (br. sporazuma 455/2020. od 06.11.2020.g.) u periodu od 15.02.2021. do 01.04.2021.g. izvedena je vodovodna mreža Ulice Jug IV u Prelogu. Izvođač radova bila je tvrtka Kumulus d.o.o., dok je stručni nadzor izvedbe radova vršio Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak, Nikole Tesle 12, iz Preloga. Nositelj investicije je Grad Prelog, dok realizacijom projekta upravljaju Međimurske vode d.o.o. Vrijednost radova prema provedenom postupku javne nabave iznosi 220.388,78 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: Urbana oprema – dječja igrališta – sva naselja

Dana 25.02.2021.g. izvršena je kontrola stanja igrala na dječjim igralištima po svim Mjesnim odborima sa područja Grada Preloga. Tom prilikom izrađena je detaljna specifikacija za popravak igrala, uklanjanje devastiranih ili dotrajalih igrala kao i nabavu novih igrala. Popravak oštećenih i bojanje (zaštita) pohabanih dijelova igrala završeno je 10.03.2021.g. dok je za dotrajala igrala naručena izrada zamjenskih dijelova i izvršena nabava kompletnih novih igrala (Jug III Prelog, Ul. A. Mihanovića). Nabavljena su igrala tvrtke Mala Mima j.d.o.o. iz Čakovca (narudžbenica komunalnog odjela br. 74/2021 od 30.04.2021.g.) za dječje igralište u Ulici Antuna Mihanovića te Ulicu Jug III u Prelogu, a vrijednost nabave igrala sa montažom iznosi 31.531,25 kn sa PDV-om. Igrala su postavljena dana 02.06.2021.g.

Naziv investicije: Oprema u sklopu projekta „Živjeti zdravo“ na Marini Prelog

Hrvatski zavod za javno zdravstvo je kroz projekt „Živjeti zdravo“, osigurao sredstva za uređenje i označavanje jedne hodačke staze u svakoj županiji za redovitu provedbu aktivnosti „Hodanjem do zdravlja“. Kako bi se navedene aktivnosti mogle organizirati na lokalnoj razini i redovito provoditi, definirane su potrebe za uređenje hodačkih staza. Na temelju utvrđenih potreba formiran je set opreme za hodačke staze koji potiče građane

svih dobnih skupina na tjelesnu aktivnost te djeluju kao poticajni okolišni čimbenik za provedbu zdravih stilova života. Jedna od takvih hodačkih staza postavljena je i na prostoru Sportsko rekreacijske zone Marina u Prelogu. U sklopu projekta postavljeni su klupa s ručkama za vježbanje snage, ravna klupa bez naslona za vježbanje snage, paralelne preče na stupcu namijenjene za vježbanje snage, eliptična hodolica namijenjena za kardiovaskularne vježbe, fitness set za osobe u invalidnim kolicima namijenjeni za kardiovaskularne vježbe i vježbe snage, sprava za istezanje, stalci za bicikle, koševi za otpatke, stolić i klupa za prematanje i dojenje te solarne vanjske LED svjetiljke. Postavu sprava izvršilo je GKP Pre-kom d.o.o. a postava je završena 07.04.2021.g.

Naziv investicije: opremanje i modernizacija Kompostane Prelog

U okviru projekta „Opremanje i modernizacija Kompostane Prelog“ za koji je krajem svibnja 2020.g. potpisan ugovor vrijednosti 4.447.956,07 kuna (bez PDV-a), do sredine travnja 2021. godine izvršena je isporuka strojeva (teleskopskog utovarivača, običnog utovarivača, sijačice komposta i poluautomatske linije za punjenje komposta u vreće) dok se do 29.07. 2021.g. očekuje isporuka drobilice biootpada. Također su odrađene i dvije jednostavne nabave i to nabava i sadnja 35 lipa oko kompostane vrijedne 22.960,00 kuna bez PDV-a i sustav automatskog vlaženja komposta vrijedan 51.277,00 kuna bez PDV-a. Također, izrađen je i novi elaborat gospodarenja otpadom za kompostanu te je u tijeku ishodaenje nove dozvole za gospodarenje otpadom.

Naziv investicije: isporuka plavih i žutih spremnika (kanti) za kućanstva

GKP PRE-KOM je u suradnji sa svojim vlasnicima (12 JLS) izradio prijave na EU javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje otpada putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Sukladno javnom pozivu 85% iznosa su bespovratna sredstva EU-a, a ostalih 15% su obaveza JLS te spremnici postaju njihovo vlasništvo. Kako je prvi natječaj bio poništen, isti je ponovljen te je dana 29.01.2021.g. krenula isporuka 2540 žutih spremnika dok je dana 05.02.2021.g. krenula isporuka 2540 plavih spremnika. Nakon potpisa zapisnika i ugovora od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i naših vlasnika (12 JLS) izvršena je podjela spremnika u Općine Donja Dubrava, Kotoriba, Donji Vidovec, Sveta Marija, Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, Martijanec, Podturen i Grad Prelog. Vrijednost svih 12 prijava za sve JLS-ove vlasnike PRE-KOM-a iznosi blizu 4 milijuna kuna. Spremnici su do kraja lipnja podijeljeni na korištenje svim kućanstvima i dijelu pravnih osoba.

Naziv investicije: dva nova komunalna vozila za GKP Pre-kom d.o.o.

U sklopu projekta „Nabava 2 komunalna vozila za odvojeno sakupljanje otpada za GKP Pre-kom d.o.o.“, dana 15.02.2021.g., predana su na upotrebu dva komunalna vozila. Dobavljač je tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. U sklopu javnog poziva „Nabava komunalnih vozila za odvojeno prikupljanje otpada“ - Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“ tvrtki GKP Pre-kom d.o.o. iz Preloga odobren je projekt „Nabava 2 komunalna vozila za odvojeno prikupljanje otpada za GKP Pre-kom d.o.o.“ ukupne vrijednosti 1.817.602,50 kuna. Visina bespovratnih sredstava iznosi 1.480.000,00 kuna. Predmet poziva je nabava komunalnih vozila i /ili nadogradnje za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, biootpada, metala, plastike, tekstila, stakla i krupnog (glomaznog) komunalnog otpada na mjestu nastanka otpada kod

korisnika usluge, putem reciklažnih dvorišta i/ili na javnim površinama. Projekt se provodi u trajanju od 15 mjeseci na području 12 JLS (Grad Prelog, Općina Kotoriba, Općina Donja Dubrava, Općina Donji Vidovec, Općina Sveta Marija, Općina Goričan, Općina Donji Kraljevec, Općina Belica, Općina Dekanovec, Općina Domašinec, Općina Martijanec i Općina Podturen) čime je obuhvaćeno oko 11 000 kućanstva i 700 pravnih osoba. Jedno komunalno vozilo je nosivosti 26 tona i opremljeno nadogradnjom od 22 m³ za sakupljanje biorazgradivog komunalnog otpada, a po potrebi će se koristiti za sakupljanje papira, plastike i tetrapak ambalaže. Drugo, manje komunalno vozilo nosivosti 12 tona koristiti će se za sakupljanje glomaznog otpada i granja te je opremljeno kranom za utovar navedenog otpada. Provedbom ovog projekta Pre-kom d.o.o. modernizira vozni park, optimizira proces odvojenog prikupljanja otpada te će se povećati stopa odvojeno sakupljenog otpada i kvaliteta cjelokupnog sustava gospodarenja otpada.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: adaptacija i uređenje Kovačnice u Čehovcu

Rad kovača je bio jedan od prvih obrta u povijesti, koji je postao još važniji u srednjem vijeku. Kao i mnogi drugi obrti i ovaj obrt ima dugu povijest na području Grada Preloga. S cijem upotpunjavanja turističke ponude na području Prelogu, ali i očuvanja ovog starog obrta od zaborava, Grad Prelog je dana 07.05.2021.g. sklopio Sporazum o adaptaciji i uređenju Kovačnice, sa obitelji Mihac iz Čehovca. Povijest ove Kovačnice seže u 19. stoljeće, a kako stoji u potpisanom Sporazumu: „Grad Prelog i Stjepan Mihac suglasni su da se nekretnina, k.č.br. 1192, k.o. Čehovec (u naravi kovačnica), adaptira i uredi u svrhu turističke promidžbe naselja Čehovec te cjelokupnog Grada Preloga“. Provedba postupka javne nabave za radove i odabir izvođača planirana je do kraja srpnja 2021.g.

Naziv investicije: izgradnja spoja jednostrane pješačko-biciklističke trake na mjestu postojećeg prekida preko potoka Rakovnice (pješačko-biciklistički most)

Sa ciljem završetka pješačko biciklističke staze koja povezuje naselje Čehovec i Prelog a samim time povećanja prometne sigurnosti, krajem travnja 2021.g. Grad Prelog je krenuo sa izradom projektne tehničke dokumentacije za izgradnju spoja jednostrane pješačko biciklističke trake na mjestu postojećeg prekida s prijelazom preko potoka Rakovnice uz ŽC 2033 na dionici Prelog – Čehovec – izvedbu pješačko-biciklističkog mosta. Glavni projekt izradio je projektni ured Žagar d.o.o. iz Čakovca za iznos od 24.750,00 kn (sa PDV-om), te je u tijeku ishodaenje građevinske dozvole.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: Keramičarski radovi na objektu u Sportskom parku Zdenci u Cirkovljanu

Izvođač radova je RE-GRA d.o.o. dok vrijednost radova iznosi 30.450,00 kn (sa PDV-om). Proveden je postupak jednostavne nabave za keramičarske radove u objektu NK „Naprijed“ Cirkovljan u Sportskom parku Zdenci. Radovi su izvedeni.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Rekonstrukcija sportskog objekta u Draškovcu

Kao završna faza kompletnog uređenja sportskog objekta NK Draškovec, izvedeni su radovi na uređenju parkirališta uz objekt. Ukupno je izvedeno 9 parkirnih mjesta i spojna pristupna staza parkinga i sportskog objekta. Ovim radovima omogućeno je kvalitetnije korištenje prostora te je završeno kompletno uređenje objekta. Radovi su započeli 26.04.2021. g., a završeni 30.04.2021.g. Ove radove izvelo je GKP Pre-kom d.o.o. Sredinom kolovoza predviđen je tehnički pregled za ishođenje uporabne dozvole.

Naziv investicije: Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića u Draškovcu

Grad Prelog je krenuo u projekt rekonstrukcije i dogradnje Dječjeg vrtića u Draškovcu. Projektну dokumentaciju izradio je projektni ured OGP d.o.o. iz Preloga za iznos od 23.125,00 kn (sa PDV-om). Također, za potrebe izrade projektne dokumentacije izrađen je i geodetski elaborat u svrhu usklađenja stanja u katastru i zemljišnoj knjizi sa stvarnim stanjem na terenu. Geodetski elaborat izradilo je poduzeće Mjernik d.o.o. iz Preloga za iznos od 8.750,00 kn sa PDV-om U tijeku je ishođenje građevinske dozvole.

MO OTOK

Naziv investicije: Izvedba ograde nogometnog terena u Sportskom parku Otok

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Falor j.d.o.o., Oporovec 48 u iznosu od 96.200,00 kn (sa PDV-om).

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.